

В Благовещенске местный житель предстанет перед судом по обвинению в организации и проведении азартных игр вне игорной зоны



Согласно материалам уголовного дела, в период с декабря 2021 года по февраль 2022 года обвиняемый организовал проведение азартных игр с использованием игровых автоматов в нежилом помещении, расположенном на территории города Благовещенск.

Незаконная деятельность выявлена в ходе оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Амурской области.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1705159>